

Компания Matsushita Electric провела анализ сокращения расхода энергии во всей сфере электроприборов, используемых в домашнем хозяйстве, и отметила снижение нагрузки на окружающую среду в условиях все возрастающего использования бытовой электроники. Компания Matsushita Electric Industrial Co., Ltd., наиболее известная своими продуктами бытовой электроники и цифровых коммуникаций с торговой маркой Panasonic, сообщила о результатах своих исследований, касающихся сравнения потребления энергии при использовании бытовой электроники в 1990 и 2003 годах. В течение 13-летнего периода число электронных устройств, используемых в среднем домашнем хозяйстве, увеличилось приблизительно на 22 процента, в то время как общее потребление энергии в домашнем хозяйстве сократилось приблизительно на 40 процентов. Компания Matsushita представит результаты своих исследований на "Экологическом форуме Panasonic 2003", который пройдет в период с 12 по 15 ноября в Токио. *Источник: "Matsushita Electric Industrial Co., Ltd."*